

探淮河文化 寻古建之美

本报讯(记者 付莉荣 实习生 李笑冉)7月26日,淮河早报、淮南网记者了解到,为丰富暑期优质文化和旅游产品供给,文化和旅游部遴选推出82条“营造之美 自在乡村”全国乡村旅游精品线路,安徽共有3条乡村旅游精品线路入选,淮南寿州孔庙、报恩寺等景点入选“探淮河文化 寻古建之美”乡村旅游精品线路。

寿县古称寿春、寿阳、寿州,寿州古城墙巍峨壮观,长达7公里有余,不仅可御敌,还能抗洪。寿县安丰塘被称为中国古代“四大水利工程”之一。始建于元代的学府孔庙是全国重点文物保护单位,位于寿州古城西大街中段,为元代建筑。从元朝到清朝光绪年间,经大小42

次维修和扩建,形成了一个规模宏大、体系完整的建筑群。庙宇坐北朝南,占地面积2万多平方米。江淮名刹报恩寺始建于唐贞观年间,至今已有1300多年的历史。古寺旧名崇教禅院、东禅寺,明洪武年间改为报恩寺。全寺占地面积1.47万平方米,建筑面积1.25万平方米,其规模之宏大,建筑之雄伟,在江淮大地上可谓首屈一指。

来到寿州古城的八方游客们,不仅可以品尝豆腐宴、大救驾、牛肉汤、豆制品等特色美食,还可以购买香草制品、寿州有礼系列文创产品等,绝对让您流连忘返,不虚此行。

淮南市首届特色伴手礼名单出炉

12款代表淮南特色的产品入选

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)7月26日,淮河早报、淮南网记者从市消保委获悉,经过组织申报、产品初评,现场专家评委打分和综合评测,2024年淮南市首届特色伴手礼评选结果出炉,共有12家企业的12款产品入选。

据介绍,为展示“淮南品牌”品质魅力,提升淮南产品的知名度和美誉度,推动产品和服务高质量发展,激发消费活力,今年4月,市消保委联合各成员单位和县区消保委共同启动“2024年淮南市首届特色伴手礼产品”评选活动。经过组织申报、产品初评,21家企业推出的27款产品获许进入现场终评。根据现场专家评委打分和综合评测,最终12家企业的12款产品入选2024年淮南市首届特色伴手礼名单。

这12款淮南特色伴手礼分别是安徽旭咚食品科技有限公司生产的“橘生南”淮南牛肉汤、寿县楚都香草科技有限公司生产的寿州香草香囊、淮南市长文砚雕工艺品有限公司生产的“紫金砚”文房四宝套砚、安徽八公山豆制品有限公司生产的“玛瑙泉”淮南好物礼盒、淮南市淮畔良品农产品物流有限公司生产的“淮畔良品”淮南牛肉汤、安徽省芍陂食品有限责任公司生产的“寿州天顺”老缸酱油礼盒、凤台县胜海醋业有限公司生产的顾桥陈醋礼盒、安徽上甲生物科技有限公司生产的“满桶香”淮南牛肉汤、安徽淮南王酒业有限责任公司生产的老虎油酒礼盒、淮南市汉风陶瓷文化有限责任公司生产的紫金陶



思婷壶、安徽好吃农业科技有限公司生产的“闻鸡淮花”黄麻鸡汤礼盒、凤台县国武粮油工贸有限公司生产的“徐桥牌”糯米、糯米礼盒。

特色伴手礼承载着一个城市的历史与文化,反映着当地的人文特征,彰显着城市的时代形象,具有强大的消费市场潜力和动能,深受广大旅游爱好者和市民喜爱。市消保委相关负责同志介绍,通过此次活动,激发了广大企业的创新意识和品牌意识,提升了产品质量和服务水平,为消费者提供更多更好的选择。接下来,我市相关部门还将加大力度推进“淮南特色伴手礼”落地商圈,提振消费信心、激发消费动能,推动更多代表“淮南品牌”的特色伴手礼走近广大消费者。

“皖美之约”青年联谊 共筑美好情缘

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)7月27日下午,我市举办了一场别开生面的青年交友联谊活动——“皖美之约·南得有你”。此次活动由市妇联、市民政局等多个单位联合主办,旨在为广大单身青年提供一个相识相知、结交朋友的平台,受到社会各界的广泛关注与好评。

活动当天,来自市党政机关、企事业单位等百余名优秀单身青年积极响应,齐聚一堂。这些青年才俊均为在职单身男女,年龄均在35周岁以下,且具备大专及以上学历,他们带着对爱情的憧憬和对友情的渴望,共同参与了这场别开生面的联谊活动。

活动现场气氛热烈而融洽,充满了欢声笑语。随着市妇联等相关单位负责人共同启动仪式,活动正式拉开帷幕。随后,与会领导通过现场准备的抽奖箱抽取幸运嘉宾,为他们送上精美的奖品和祝福,这一环节不仅增加了

活动的趣味性,也让青年们在轻松愉快的氛围中拉近了彼此的距离。

在接下来的破冰互动游戏和团队游戏环节中,青年们分组进行了“一圈到底”“方圆之变升级版”等富有挑战性的游戏。这些游戏不仅考验了团队协作能力和应变能力,还让他们在轻松愉快的氛围中增进了相互之间的了解和信任。而在“贪吃蛇”“气球保卫战”“猪八戒背媳妇”等互动游戏中,青年们更是展现出了青春活力和团队精神,现场不时传出阵阵欢声笑语。

整个活动流程紧凑而有序,从启动仪式到最后配对成功合影,每一个环节都充满了欢乐和惊喜。通过这次活动,青年们不仅收获了友谊和快乐,还拓宽了自己的社交圈子,为未来的生活和工作打下了良好的基础。同时,此次活动也进一步促进了我市青年文化的繁荣发展和社会各界的交流与融合。

